

一人分饰两角,骗了21次免费游 居然还骗到一个女友

两女孩报案,嫌疑人原来是同一人

今年6月,南京市鼓楼公安分局掘江门派出所来了两名年轻女孩。其中一名旅行社的负责人小郑告诉民警,前不久旅行社接待室来了一名男子自称张磊,是搞工程的,替老板汪某安排旅游,最后欠下了21次旅行费用,一共两万七千多元。“远的有去海南玩,近的就是华东游。”如今“张磊”不接电话,人也不见踪影。

而另一名报警女孩小李则告诉民警,自己被一名自称汪某的男子欺骗。这名男子谎称是旅游集散地的负责人,能够给小李介绍导游工作。其间男子汪某真的带小李四处旅行,一来二去两人逐渐发展成了男女朋友。一天汪某趁着小李不注意,拿走了小李的银行卡,套走密码后取走了10万元存款。办案民警通过进一步调

查后发现,小李和小郑口中所说的汪某,其实就是同一名男子。通过照片比对后,小郑发现替老板报名旅游的“张磊”其实和汪某就是同一人。小李和小郑都被同一人骗了。

办案民警经过连续多日的走访排查后,发现汪某已经逃回了六合老家。9月23日,民警在六合将嫌疑人汪某抓获归案。

一人演两角,骗到免费旅游又骗“女友”

经审讯,汪某对自己的犯罪行为供认不讳。据汪某交代,经亲戚介绍,汪某认识了旅行社负责人小郑。汪某自称张磊,是搞工程的,想要给老板汪某安排旅游,这样能做成老板的生意,以后肯定会有更大的旅行生意。

“前几次,嫌疑人都是按时付钱。小郑看‘张磊’非常实诚,就逐渐放松了警惕。”民警介绍。

汪某告诉民警,其实他

在旅行社留的是自己真实的身份信息,这样旅行时,再以真实身份跟团旅游。在此期间小郑压根就不知道参加旅行社的汪老板到底是谁。结果从2月份开始一直到5月,化身“张磊”的汪某一共欠下了21次旅行费用,总计27490元。

汪某接着告诉民警,在诈骗小郑旅行前,自己在网上认识了一名漂亮女孩小李。汪某自称是旅游集散地的负责人,能够安排小李做

导游。在诈骗小郑期间,汪某竟然带着小李一起四处游玩。其间还让小郑安排了几次浪漫的晚餐。慢慢的小李接受了这个“大老板”汪某。6月初,汪某趁着小李不在家,偷偷获得了小李的银行卡密码。又过了几天,汪某将小李银行卡内的10万元存款全部取光。

目前,汪某因涉嫌诈骗罪,已经被鼓楼警方依法刑事拘留,此案正在进一步审理之中。

宝宝不爱刷牙?也许问题在牙刷 江苏省质监局抽查牙刷,10批次不合格

江苏省质监局发布了儿童牙刷的抽查结果,扬子晚报记者采访中了解到,本次抽查的57批次儿童牙刷中合格47批次,合格率为82.5%。

此次抽查中,儿童牙刷的卫生、安全要求等项目均合格,存在的问题主要集中在磨毛和毛束强度分类项目。针对磨毛项目,标准要求牙刷刷毛顶端轮廓经磨毛应去除锐角,且不应有毛刺,以免牙齿表面或牙龈被损伤,但在本次抽查中有两批次尼龙磨毛牙刷的磨毛项目不合格。此外,标准规定毛束强度分类及公称丝径应明示在产品包装上,让消费者可以正确选择牙刷种类,但本次抽查有8批次儿



一把好牙刷才有可能让宝宝爱上刷牙。薛玲摄

童磨尖丝牙刷毛束强度分类项目不合格。质检专家提醒父母,在给与孩子选购牙刷时,最好根据孩子的年龄段选择适宜的刷头,牙刷刷前端应为圆钝形。刷柄最好选择聚丙烯材质的,弹性较大,其柄部、颈部都不易折断。此外,牙刷刷毛顶端轮廓须去除锐角,且不应有毛刺。

扬子晚报记者 薛玲

两度命中体彩大乐透千万头奖 南通这位生意人运气太好了

命中体彩大乐透头奖又中大奖了,“当时还真的一次,已属非常幸运,如果能两度命中,那可以说是幸运爆棚了。南通彩民蒋先生就是一位特别幸运的人,他先后两次命中体彩大乐透头奖,最近的一次是9月20日开奖的第17110期,他凭借一张复式追加票累计摘奖1663万元。

9月22日一早,蒋先生现身江苏体彩兑奖大厅领奖。据了解,蒋先生是做钢材生意的,买彩票已有十年之久,蒋先生出手相当豪迈,经常购买大复式票,不过他基本不研究号码,都是“随便选”。9月20日,蒋先生在南通海门06540网站购买了一张“9+3”复式追加票,当天晚上17110期开奖公告出来后,他发现自己

又中大奖了,“当时还真的一点都不激动,前两年我就在上海中过一次大乐透一等奖,奖金也有100多万。这次又中奖,高兴是挺高兴的,但总体还是挺淡定的。”

因为是复式追加投注,蒋先生的中奖彩票除了中得一等奖(含追加)1注,还中得二等奖(含追加)2注、三等奖(含追加)20注、四等奖(含追加)100注、五等奖(含追加)160注和六等奖85注,累计中奖注数368注,奖金合计16632311元。办理完领奖手续,蒋先生表示,这笔奖金对他来说真不算什么,他玩大乐透完全就是兴趣,后面还是会继续追加,当然如果能再中头奖就更好了。苏缙

规范执法过程 共享创新成果

省卫生监督所创新卫生计生执法全过程

扬子晚报讯 在近日召开的全国行政执法三项制度试点工作中期推介会上,江苏省卫生监督所相关负责人作为试点单位代表,介绍了推进行政执法全过程记录制度试点工作的主要做法与创新成果,并对制度进一步推广提出建议。据了解,省卫生监督所作为参会代表单位中唯一一家具体行使行政执法职能的执行机构,以执法理念、路径、制度和技术等四项创新工作,赢得国务院法制办和国家卫生计生委的一致肯定。

行政执法三项制度改革是党中央、国务院全面深化改革的重大战略决策部署,

也是推进法治政府建设决心的集中体现。今年初,省卫生监督所被国务院确定为执法全过程记录制度的32家试点单位之一,在国家卫生计生委和省卫生计生委的领导下,成立试点工作办公室,抽调6名业务骨干专职负责综合协调和具体工作。在试点工作推进过程中,省卫生监督所首创“1+5”执法全过程路径。一方面,提炼出卫生计生行政执法全过程记录通用路径,对执法全过程的核心环节进行了定义和规范;同时,针对不同执法行为的差异,分别创建行政许可、行政检查、行政处罚、行政强制、行政征收等5类路径,实

现卫生计生行政执法过程的进一步规范。

为发挥执法全过程记录信息在案件评查、舆情应对、行政决策、健全社会信用体系等工作中的作用,省卫生监督所依托“智慧监督”项目,通过数据对接,实现执法音像记录与对应的监督、处罚等业务数据的自动关联。在我省率先实现卫生监督和管理相对人的电子签名、卫生计生行政执法电子签章。通过数据共享,实现执法全过程的可回溯管理,其中,记录仪编号、行政处罚二维码归档等精细化管理得到国务院法制办的高度评价。

江苏省卫生监督所所长

时玉昌表示,将通过试点工作,进一步建立卫生计生行政执法路径、制度、装备、培训4套工作规范;构建信息化建设、执法能力提升、应用决策3个平台;并为全国卫生计生执法提供一套蓝本。让试点成果的适用性和可操作性更强,以便全国卫生计生执法单位推广应用,共享江苏成果。(戴懿茵)

工程师继续教育、 评审、八大员、监理

国家人社部首批工程师继续教育基地。住建部指定八大员、监理等合作单位。
电话:025-83372011、13611595111 官网注册查询!
南京市成贤街119-8号东南报名处(东南大学南门东50米处)吴老师

本报常年法律顾问
钱锦斌律师、刘智律师
电话:13913979306
18951800689
北京市中银(南京)律师事务所

根据不完全统计,大约有25%~35%的幼儿及学龄前孩子存在挑食问题。为了让宝贝改掉挑食的毛病,父母真是操碎了心。但是你有没有想过,很多时候问题并不在孩子身上,而是你陷入了一些误区。你是否觉得含油的菜都不健康?你是否觉得选油并不重要?那你就真的大错特错了!



宝贝挑食?很可能是你有用油误区!

正确认识烹饪方式,弱化孩子“偏食”的认知

处在学龄或学龄前的儿童对万事万物都充满了好奇,自身的行为习惯也是在这个阶段慢慢形成的。因此,即便孩子出现挑食的情况,也不要过多的提及“挑食不好”“不要挑食”之类的话。当孩子对菜品挑剔的时候,要用鼓励和循循善诱的方式引导孩子,或者变化烹调方式给孩子一些新鲜感,在不断尝试中找到他喜欢的口味,都能起到很好的效果。很多家长认为含油的食物不利于孩子的健康,因此在烹饪方式上只选择蒸、煮等无油的烹饪方式。这完全是个误区,适当的摄入油脂不仅能为人提供能量,还能润滑肠道,保持皮肤弹性。含油的食物是否健康,主要取决于用油

是否健康,各位宝妈在给宝贝做菜时可以尽量选择单不饱和脂肪酸(油酸)含量高的油,因为油酸能降低血液内的有害胆固醇同时保留有益胆固醇、抗氧化、还能促进宝贝生长发育。

选对油,菜品才能颜值味道双高

很多家长在做菜时,只注重食材的挑选,而忽略了食用油、调料等“配角”的质量,但只有好食材配上好油才能做出健康美味的料理。事实上,一款好油,不仅能够提升整道菜味道都升华,而且还能提升菜品“颜值”、增加营养,很多家长会因为动物油香,而用猪油、羊油为宝贝做菜,其实这对宝贝的发育非常不好!因为动物油中含有大量的饱和脂肪酸,会造成肥胖、血管壁狭窄,长时间食用会造成宝贝肥胖症,发育迟缓等

疾病。这里小编为大家推荐鲁花高油酸花生油,它不仅油酸含量高达75%以上,可媲美“植物油皇后”橄榄油,而且浓郁花生香也增强宝贝食欲,其中富含VE,做出的菜颜色更加鲜艳,更加能够吸引宝贝,有助于改掉宝贝挑食的毛病。

往往遇到宝贝挑食,父母都会下意识的进行“奖惩”措施,但生活中诸如选食用油这种“小事”或许才是解决宝贝挑食的关键,只有以科学态度注意喂养技巧,掌握好进食的质和量,积极纠正偏食现象,才能为孩子提供充足的营养,保障孩子健康成长。

